



Сердечно поздравляю мусульман Мордовии с праздником Ураза-байрам! Этот светлый праздник духовного совершенствования и благочестия знаменует собой завершение священного месяца Рамазан. Воплощая идеалы милосердия, сострадания и добрососедства, он укрепляет в людях лучшие чувства, помогает утверждению мира и благополучия в обществе. Высокие ценности духовной чистоты и нравственного развития содержат в себе глубокий общечеловеческий смысл. Наполнять свою жизнь добрыми делами, заботой о ближних и состраданием к нуждающимся одинаково важно для людей разных конфессий. Такие ценности близки и понятны людям всех вероисповеданий, исторически служат основой мира и согласия в нашей стране. Мусульмане Мордовии вносят весомый вклад в развитие экономики, культуры и духовной жизни нашей республики, в укрепление межнационального согласия, религиозной терпимости и взаимопонимания между народами. Эти отношения дружбы и взаимного уважения, имеющие многовековые корни, – наша гордость и общее достояние, которое нам бесконечно дорого и которое мы бережно храним. Пусть этот светлый праздник принесет радость и благополучие в каждый дом, в каждую семью! От всей души желаю вам, дорогие соотечественники, крепкого здоровья, добра и мира!

Глава Республики Мордовия В.Д.Волков